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12. zasedání zastupitelstva obce

Druhého zasedání  zastupitelstva  obce v roce 2013 se zúčastnilo  8 zastupitelů  a  dva 
občané,  kterých  se  týkalo  schvalování  Zadání  změny  č.  1  Územního  plánu  obce.  
Většina projednávaných bodů se týkala realizace staveb, které se uskuteční do konce 
letošního roku. Jedná se o prodloužení kanalizačního řadu na spojnici od „Vekendu“ k 
„Sedláčkovému“,  výměnu  kopylitů  na  budově  kulturního  domu,  výměnu  dřevěné 
podlahy v doškové chaloupce a vybudování dětského hřiště na prostranství u obchodu. 
Na výstavbu dětského hřiště obec obdržela na základě žádosti  dotaci  z Ministerstva 
místního  rozvoje.  Do  staveb  letošního  roku  musíme  také  zahrnout  výstavbu 
prodloužení inženýrských sítí, kterou provádí Zdeněk Ševčík a obec se na ní finančně 
podílí. Vše další ve výpisu usnesení:

Výpis usnesení ze zápisu:

Zastupitelstvo Obce Ruprechtov

- usnesením č.  1 schvaluje program zasedání     8   hlasy

- usnesením č. 2 schvaluje zapisovatelku MUDr. Marii Hiršovou a ověřovatele zápisu 
Ing. Jana Matušku a Radomíra Daňka  8  hlasy

- usnesením č. 3 schvaluje Dohodu o změně obecní hranice mezi Obcí Ruprechtov a 
Obcí Senetářov     8       hlasy 



- usnesením č. 4 schvaluje na základě ustanovení § 6 odst. 5 písm. b) a § 47, odst. 5)  
zákona  č.  183/2006  Sb.,  o  územním  plánování  a  stavebním  řádu,  v platném  znění 
Zadání změny č. 1 Územního plánu Ruprechtov      8    hlasy  

- usnesením č. 5 schvaluje  Smlouvu o dílo č.  2/2013 se Studio Region, Ing.  arch. 
Miloslav  Sohr,  Zelná  104/13,  619  00  Brno  a  pověřuje starostku  obce  podpisem 
smlouvy     8       hlasy

- usnesením č. 6 schvaluje Smlouvu o dílo č. IN/CZ-014/2013 s firmou Insta CZ s. r. 
o.,  Jeremenkova  1142/42,  772  00  Olomouc,  IČ:  253  74 311  na  realizaci  stavby 
„Jednotná kanalizace Ruprechtov – prodloužení úseku AB“ a pověřuje starostku obce 
podpisem smlouvy     8      hlasy

-  usnesením  č.  7  schvaluje  přijetí  dotace  z programu  „Podpora  obnovy  a  rozvoje 
venkova“  Ministerstva  pro  místní  rozvoj  na  vybudování  dětského  hřiště  v obci  a 
pověřuje starostku obce podpisem smlouvy      8     hlasy

- usnesením č. 8 schvaluje postup výběrového řízení na dodavatele herních prvků dle 
zákona  o  zadávání  veřejných  zakázek  malého  rozsahu  a  pověřuje  starostku  obce 
podpisem Smlouvy o dílo s vybranou firmou      8     hlasy

- usnesením č. 9 schvaluje  Dohodu o poskytnutí investičního příspěvku ve výši 280 
tis.  Kč na stavbu veřejné části  prodloužení kanalizačního řadu pro Zdeňka Ševčíka, 
Ruprechtov 58              8 hlasy 

- usnesením č. 10 schvaluje Dohodu o poskytnutí investičního příspěvku ve výši 120 
tis.  Kč na stavbu veřejné části  prodloužení  vodovodního řadu  pro Zdeňka Ševčíka, 
Ruprechtov 58             8 hlasy 

- usnesením č. 11 povoluje výjimku z nejvyššího počtu dětí v souladu s § 23, odst. 3 
zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání ze stávajících 25 na 28 dětí     8     hlasy

- usnesením č. 12 schvaluje prodej pozemku p. č. 629/10-trvalý travní porost o výměře 
479 m2 Haně Peprlové, Dusíkova 906/39, Lesná, 638 00 Brno za cenu 50,-- Kč/m2 a  
pověřuje starostku  a místostarostu podpisem kupní smlouvy       8         hlasy

-  usnesením č.  13  schvaluje  prodej  pozemku  p.  č.  725/7  o  výměře  207  m2  Ing. 
Zdeňku  Procházkovi,  Högrova  2891/23,  Královo  Pole,  612  00  Brno  za  cenu  50,-- 
Kč/m2 a pověřuje starostku  a místostarostu podpisem kupní smlouvy        8        hlasy

- usnesením č. 14 bere na vědomí  Zápis  Dozorčí rady Dobrovolného svazku obcí 
„Drahanská vrchovina“ za rok 2012      8     hlasy

- usnesením č. 15 schvaluje rozpočtová opatření č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 a 10     8    
hlasy 

-  usnesením č.  16 schvaluje  provedení  výměny oken  na budově kulturního domu, 
pověřuje komisi ve složení Ing. Švarc, p. Daněk a pí Opletalová výběrem nejvýhodnější 
nabídky a pověřuje starostku obce podpisem Smlouvy o dílo s vybranou firmou   8    
hlasy



- usnesením č. 17 schvaluje provedení opravy dřevěné podlahy v doškové chaloupce a 
pověřuje  starostku obce podpisem Smlouvy o dílo s Markem Vlčkem, Hliněný dům, 
Rostěnice       8           hlasy

 

Den Země

Na  sobotu  20.  dubna  připadl  letošní  Den  Země.  Jako  již  tradičně  jsme  připravili  
kontejnery na velkoobjemový odpad v areálu „Vodicovo“, brigádu na sběr železného 
šrotu,  které  se  zúčastnilo  9  občanů a  brigádu  na úklid  příkop  kolem silnice  kde 8 
občanů  v úsecích  katastru  obce  od  „Matulové  hájenky“  k obci  a  od  „Spojovaček“ 
k obci nasbíralo 8 plných pytlů odpadu.  Poděkování patří všem, kteří na brigádu přišli.

Kulturní komise informuje

Beseda seniorů

 „Nejmladší  nejstarším“  bylo  hlavním  mottem  besedy  pro  seniory  4.  května  v sále 
kulturního domu. Velkou výstavu prací dětí mateřské školky doplnily ruprechtovské 
kroniky  a  fotokroniky.  Vystoupení  dětí  mateřské  školky  na  téma  „O povoláních  a 
řemeslech“ připravily ředitelka MŠ Bc. Hana Voščeková a učitelka Blanka Justová a 
děti  doplnil  hrou  na  klarinet  Pavlík  Oujeský.  S žákyněmi  Základní  školy  v Podomí 
nacvičila dva tance opět Hana Voščeková a jejich vystoupení se střídalo s vystoupeními 
tanečníků  Základní  umělecké  školy  ve  Vyškově  pod  vedením  Taťány  Švarcové. 
Program doplnily projekce krátkých filmů o Ruprechtově  a o ruprechtovském větrném 
mlýnu.  Zajímavé  byly  také prezentace  fotografií  z obecního archivu,  které  připravil 
Ruda Grenar a fotografií z činnosti MŠ, kterou připravila paní ředitelka. Zajímavým 
zpestřením byla i tzv. „Volná knihovna“, kde si přítomní, nejen senioři, mohli vybrat 
k volnému odběru knihy darované místními občany nebo vyřazené z obecní knihovny. 
Dobré  občerstvení  přispělo  k příjemně  strávenému  odpoledni.  Mateřské  školce 
děkujeme za pečlivě připravené a časově náročné odpoledne.  

 

Vítání občánků

8.  června  přijali  pozvání  starostky  obce  k slavnostnímu  přivítání  dětí  mezi  občany 
Ruprechtova Lenka a Josef  Vágnerovi  s dcerou Karin,  Jana a  Zdeněk Ševčíkovi  se 
synem Davidem a Jitka a Milan Lukáčovi se synem Ondřejem.                              

                                                                                                             Magda Opletalová



Informace Mateřské školy Ruprechtov

V uplynulém jarním období počasí málo přálo tomu, abychom se mohli věnovat v MŠ 
venkovním aktivitám, přesto jsme se s dětmi vůbec nenudili.

V dubnu jsme oslavili Den Země, děti přišly do MŠ oblečeni v barvách Země a během 
celého  týdne jsme  hráli  hry  a  povídali  si,  jak  můžeme naši  Zemi  chránit.  Jako  již  
každoročně jsme se věnovali tématu třídění odpadu a jeho recyklaci. V rámci projektu 
environmentální výchovy jsme rozšířili naši školní zahrádku a věnovali se pěstování 
rostlin za četné spoluúčasti rodičů.

Duben byl také měsícem příprav na vystoupení dětí při akci „Nejmladší nejstarším“. 
S dětmi z MŠ jsme nacvičili pásmo písniček a říkanek o řemeslech a povoláních, které 
nám  zpestřil  školák  Pavlík  Oujeský  svojí  hrou  na  klarinet,  a  s děvčaty  školou 
povinnými jsme předvedli  dva veselé tanečky na písně Zdeňka Svěráka a Jaroslava 
Uhlíře. Naši starší spoluobčané potom obdrželi menší dárečky vyrobené dětmi a mohli  
si prohlédnout výstavu dětských prací a fotografií z mateřské školy.

Že naše děti velice rády obdarovávají druhé, jsme se přesvědčili i při přípravě dárků pro 
maminky  k Svátku  matek  a  pro  naše  nové  malé  kamarády  k zápisu  do  MŠ,  který 
proběhl v květnu. Děti a jejich rodiče si mohli prohlédnout mateřskou školu, pohrát si 
nebo  jen  pozorovat  činnosti  starších  dětí.  Bylo  podáno  třináct  žádostí  o  přijetí  
k předškolnímu  vzdělávání,  bohužel  ne  všechny  jsme  mohli  z kapacitních  důvodů 
uspokojit, do nového školního roku 2013/14 bylo přijato 9 dětí, celkem bude mateřskou 
školu v tomto roce navštěvovat 28 dětí.

V květnu také proběhly v MŠ dvoje tvořivé dílny pro starší děti, kde jsme se věnovali  
„šití“  z korálků a tvoření ze starých knoflíků. Vyzkoušeli  jsme si,  že i ze starých a 
nepotřebných věcí mohou vzniknout krásné výrobky a velice nás to nadchlo. Určitě se 
k tomuto  materiálu  v některém  z dalších  kroužků  vrátíme,  proto  bych  také  ráda 
poprosila  touto  cestou  ty  z vás,  kteří  máte  doma nepotřebné knoflíky,  zda byste  je 
mohli dětem ke tvoření věnovat (můžete přinést do MŠ nebo na OÚ).

Červen  byl  v  MŠ  měsícem  plným  akcí,  jeho  začátek  je  neodmyslitelně  spojen 
s Mezinárodním dnem dětí, kdy jako každý rok přišla dětem popřát za obec s menšími 
dárečky i paní starostka. My jsme toto období pojali tentokrát trochu jinak, povídali 
jsme si o tom, zda se všechny děti na světě mají tak dobře jako my a jak my malí 
můžeme pomoci. Zejména starší děti nás překvapily svými odpověďmi a svojí ochotou 
pomáhat. Zahájili jsme při této příležitosti v MŠ sbírku PET víček, výtěžek za ně bude 
věnován na nemocné děti. Máte-li zájem nám se sbírkou pomoci, můžete odevzdávat  
víčka dále do krabice na OÚ nebo v MŠ (víčka budeme sbírat i v dalším školním roce).

Další velmi přínosné akce, které v MŠ proběhly, byly Dny bez úrazu a Škola zdravé 
pětky. Při Škole zdravé pětky k nám přijela externí lektorka a seznamovala děti formou 
her se zdravým životním stylem. Akce Dny bez úrazu probíhá v naší mateřské škole již 



tradičně  ve  spolupráci  s mikroregionem  Drahanská  vrchovina.  MŠ  navštívily  čtyři 
školené zdravotnice a seznamovaly děti s tím, jak mohou předcházet úrazu a jak se mají 
chovat v krizových situacích. 

Poslední  již  tradiční  akce  byla  besídka  k rozloučení  se  školním  rokem  a  našimi 
předškoláky. Děti předvedly rodičům a prarodičům něco málo z toho, co se ve školním 
roce naučily,  předškoláci byli slavnostně pasováni do stavu dětí školou povinných a 
kromě dárečků si snad odnáší ze své mateřské školy i spoustu krásných vzpomínek. 

O letních prázdninách bude provoz mateřské školy přerušen a v MŠ budou probíhat 
stavební  úpravy.  Na  žádost  ČŠI  bude  vybudován  přímý  vstup  ze  třídy  do  školní 
kuchyně  a  při  té  příležitosti  i  vyměněno  schodiště  do  patrového  domku  dětí  za 
bezpečnější, položena nová podlaha v herně dětí a vymalována třída a herna.

S koncem školního roku i my v MŠ rekapitulujeme, co se nám zdařilo či nezdařilo, co  
lze udělat lépe a co jistě stojí za to zopakovat v roce následujícím. Snad se nám to bude 
dařit ke spokojenosti nás zaměstnanců, rodičů, ale především dětí.

Na závěr bych chtěla poděkovat rodičům za jejich spolupráci během celého školního 
roku,  dětem  popřát  krásné  prázdniny  bez  nehod  a  našim  předškoláčkům  a  jejich 
rodičům šťastný start v základní škole.                                                       

                                                                                    Bc. Hana Voščeková, ředitelka MŠ

Ruprechtovský „Babinec“

Den dětí

Desítky rodičů s dětmi dorazily v sobotu 8. června na hřiště za kostelem, aby tam ještě 
jednou o týden později oslavili den dětí. Báječný program plný překvapení, her, soutěží 
a  zábavy  byl  připraven  pro  malé  i  velké  návštěvníky.  Nejprve  si  děti  vyzkoušely  
dovednosti  na jednotlivých atrakcích a potom je zúročily v jednotlivých štafetových 
soutěžích.

Nechyběly ani pohádkové nápoje,  malování  na obličej,  bojovka s kuličkami,  souboj 
s vejci a samozřejmě spousta sladkostí a dárečků za vynaloženou námahu pro všechny 
účastníky. 

Pro úplnou spokojenost všech účastníků se postaralo skvělé občerstvení a speciality 
z udírny pana Fialy. 

No a na závěr  snad jen malé vysvětlení o nás tj. Ruprechtovském Babinci.  Jsme to  
pořád my jen někdo dostal  nápad,  že je čas na změnu tak místo  ČČK máme nový 
spolek a to RUPRECHTOVSKÝ BABINEC. 

Těšíme se na Vás zase příště.                                                                             

                                                                                                                Magda Musilová



Společenství přátel „Ruprechtovská Beseda“ informuje

Vznik spolku

Vážení  spoluobčané,  dovolte,  abych  vás  informoval  nejen  o  činnosti  našeho 
společenství,  ale i  o jeho vzniku.  Jsme hrdí občané naší  vesnice,  kterým už nebylo 
lhostejné, že se v naší vesnici téměř nic neděje, i když možnosti místních organizací 
určitě jsou. Rozhodli  jsme se danou situaci  změnit,  obětovat  vlastní  čas i pohodlí a 
nejen „schůzovat“,  ale hlavně konat.  Na přelomu tohoto roku jsme se proto sešli  a 
stanovili si určité cíle, především vlastní činností stmelit místní občany, poznat nově 
nastěhované a společně vytvářet lepší prostředí pro vzájemné soužití. Dále pak obnovit  
akce či zvyky, které u nás v minulosti byly, ale dle našeho názoru bohužel zanikly. 

 

Činnost spolku od začátku roku 2013

20.  4.   koncert  krojované dechové  hudby Šohajka z Dolních  Bojanovic  v kulturním 
domě, za účasti 130 lidí z toho asi 40 ruprechtovských.

30. 4.  Pálení čarodějnic a stavění máje na prostranství před Hospůdkou pod větrným 
mlýnem;  vyráběly  a  pálily  se  čarodějnice,  děti  soutěžily  v různých  hrách,  každý 
zájemce přizdobil  májku a každá čarodějnice dostala odměnu. Všechny děti  dostaly 
špekáček k opečení nad čarodějnickým ohněm a dobré občerstvení bylo i pro všechny 
ostatní. 

8. 5. „Běh vítězství“ na prostranství před Hospůdkou a po trasách ulic „Záhumenská“ a 
„Zahrada“. K běhu se přihlásilo 22 závodníků v 7 kategoriích od nejmladších dětí až po 
ženy.

11. 5. Taneční zábava s kapelou Medium a s vystoupením rockové kapely KERN v sále 
kulturního domu, bohužel s malou účastí.

31.  5.  Kácení  již  zkácené  máje  s tombolou  jednotlivých  částí  máje  a  s novým 
občerstvením – makrelou na roštu.

 

Chtěl bych touto cestou poděkovat Obci Ruprechtov za finanční podporu, paní Světlaně 
Švarcové,  starostce  obce,  která  převzala  za  každou  z akcí  záštitu  a  paní  Magdě 
Opletalové,  zastupitelce  obce,  která  byla  nedílnou  součástí  všech  akcí  a  která svou 
prací potvrdila, že je připravena nejen mluvit, ale hlavně konat. Bez takového zázemí 
bychom jen ztěžka akce uspořádali. Děkuji také všem, kteří svou účastí všechny akce 
podpořili, a těším se na viděnou při dalších našich činnostech, o kterých vás budeme 
v průběhu roku informovat.  

                                                    Jan Fiala, zmocněná osoba pro styk s tištěnými médii.



Obecní úřad informuje

Životní jubilea v I. čtvrtletí 2013

Červenec    Josef Daněk                     čp. 33

                   Květuše Přibylová                 23

                   Marie Sehnalová                  100

Srpen         Zdeňka Adlerová                  181

                  Svatoslava Dočkalová           232

                  Božena Klacková                   63

                  Emilie Musilová                  120

                  Marie Krištofová                 217

                  Jan Šoupal                               7

                  Hana Křetinská                      99

Září           Jindřiška Šiblová                 226

BLAHOPŘEJEME

                            

Opustili nás

16. 4.   Valerie Pytelová, Ruprechtov čp. 208

16. 5.   Jaroslav Tomek, Ruprechtov čp. 186

27. 5.   Antonín Krátký, Ruprechtov čp. 122

 

Stalo se

2. 4. Řidič černého auta lákal děvčata do auta na cukrovinky, následovala varovná a 
preventivní  akce ZŠ Podomí ve spolupráci s Policií.

10. 4. Neznámý pachatel ukradl vyvrácenou borovici z obecního pozemku u rybníka.

13.  4.  V Drnovicích  se  konala  tradiční  pouť  k bažině  s vernisáží  výstav 
s mikroregionálními tématy.

15. 4. Zahájila provoz kompostárna svazku.

21.  a  22.  5.  Bylo  provedeno  kácení  tújí  na  hřbitově,  v parku,  v areálu  MŠ a  před 
obchodem.



13.  a  14.  6.  Se  konala  sbírka  šatstva  pro  Diakonii  Broumov,  tentokrát  společně se 
sbírkou materiálu pro oblasti zasažené povodněmi.

18. 6. Se konalo v Drnovicích Fórum občanů mikroregionu Drahanská vrchovina za 
účasti  občanů  z jednotlivých  obcí  a  také  žáků  základních  škol,  kteří  zastupovali 
jednotlivé obce v regionu.

 
Upozornění

Znovu upozorňujeme občany,  aby do kontejneru na bioodpad a na vyčleněná místa  
určená k ukládání tohoto odpadu nedávali ostatní druhy odpadů – železo, suť, plasty, 
dřevěné trámy, sklo apod. Drtící vůz nedokáže zpracovat ani pařezy, ani špalky nebo 
větve s větším průměrem než 6 cm. 

 

Žádáme  občany,  aby  v průběhu  roku  neukládali  železný  šrot  a  další  odpad  na 
prostranství  za  areálem  „Vodicovo“.  Toto  nekontrolované  ukládání  šrotu  láká 
překupníky železa, kteří se zdržují a pohybují v obci. V případě, že máte kovový odpad 
k likvidaci, vyčkejte na sběr organizovaný obcí.  
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